

## 26 παιδιά επιχειρήσαν να βλάψουν τους εαυτούς τους σε κέντρα κράτησης αιτούντων άσυλο

Στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα το υπουργείο Μετανάστευσης, αποκαλύπτουν ότι ένα 9χρονο αγόρι που έκανε υπερβολική δόση παυσίπων, ήταν ανάμεσα στα 26 παιδιά που επιχειρήσαν να βλάψουν τους εαυτούς τους ενώ βρισκόταν σε κέντρα κράτησης αιτούντων άσυλο στο Νιάρ-γουν από το 2010 μέχρι το 2011.

Σε μια άλλη περίπτωση, ένα 10χρονο

αγόρι έκοψε τις φλέβες του με γυαλί και ένας 17χρονος αποπειράθηκε να κρεμαστεί.

Εκπρόσωπος του υπουργείου τόνισε ότι ο αριθμός περιστατικών όπου ανήλικοι κρατούμενοι επιχειρήσαν να βλάψουν τους εαυτούς τους σε κέντρα κράτησης προσφύγων, μειώθηκαν σημαντικά το 2012 σε σύγκριση με το 2011.



ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 7 ΧΡΟΝΙΑ!

## 23,000 άτομα θα προβληθούν από άνοια στη Ν.Ν.Ουαλία

Τον κώδωνα του κινδύνου κρούουν τα τελευταία στοιχεία που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα, τα οποία προβλέπουν ότι μέσα στα επόμενα επτά χρόνια θα προσβληθούν από άνοια επιπλέον 23,000 άτομα! Τα στοιχεία αυτά, που έδωσε στη δημοσιότητα το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Υγείας και Πρόνοιας για λογαριασμό του οργανισμού Alzheimer's Australia, αναφέρουν ότι σήμερα στη Ν.Ν.Ουαλία υπάρχουν 109,000 άτομα που πάσχουν από άνοια. Μέχρι το έτος 2020 ο αριθμός αυτός προβλέπεται ότι θα ξεπεράσει τις 132,000.

Ο Γενικός Διευθυντής του οργανισμού Alzheimer's Australia, Τζον Γουόκερ, χαρακτήρισε πολύ ανησυχητικά τα στοιχεία αυτά και κάλεσε την πολιτειακή κυβέρνηση να αυξήσει τις επιδοτήσεις για τα ερευνητικά προγράμματα πρόληψης και αντιμετώπισης της ασθένειας αυτής που πρόσφατα χαρακτηρίστηκε «μάστιγα του αιώνα». Σε παναυστραλιανή κλίμακα από την ασθένεια αυτή έχουν προσβληθεί 320,000 άτομα, ενώ μέχρι το έτος 2030 ο αριθμός αυτός θα ξεπεράσει τις 500,000.

Όπως αναφέρουν οι επιστήμονες η άνοια είναι η πιο κοινή μορφή της νόσου Αλτσχάιμερ και αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα θα απειληθεί ακόμα και το δημόσιο σύστημα υγείας και τα κέντρα παροχής υπηρεσιών σε ηλικιωμένους.

Σύμφωνα με τους ειδικούς η άνοια κοστίζει επισίως στην αυστραλιανή οικονομία πάνω από 5 δισεκατομμύρια δολάρια. Στη Νέα Νότια Ουαλία το 75% αυτών που κάνουν χρήση των υπηρεσιών είναι άτομα που πάσχουν από κάποιας μορφής άνοια. Ο κ. Γου-



ότκινς τόνισε ότι επικροτεί τα προγράμματα που έχει ανακοινώσει η πολιτειακή κυβέρνηση για την πρόληψη και αντιμετώπιση της άνοιας, αλλά τόνισε ότι οι συνθήκες επιβάλλουν να προχωρήσει η κυβέρνηση στο επόμενο βήμα, που είναι η διάθεση μεγαλύτερων κεφαλαίων.

## Υπάρχει περιθώριο για περαιτέρω μείωση των επιτοκίων

Η Αποθεματική Τράπεζα διέκρινε ότι υπάρχει περιθώριο για την περαιτέρω μείωση των επιτοκίων εάν χρειαστεί, αλλά θεώρησε ότι είναι πιο συνετό να τα διαπρήσει αμετάβλητα στη συνεδρίαση του Φεβρουαρίου, δεδομένου ότι κάποια τμήματα της οικονομίας ήδη ανταποκρίνονται στο χαμηλότερο κόστος δανεισμού. Αυτό αναφέρουν τα πρακτικά της συνεδρίασης της 5ης Φεβρουαρίου, που δόθηκαν στη δημοσιότητα προχθές. Επίσης, η Αποθεματική Τράπεζα αναμένει μικρή μόνο αύξηση της απασχόλησης, υποτονική ζήτηση και χαμηλές επενδύσεις στους κλάδους πλιν της εξόρυξης, όπως αναφέρουν τα πρακτικά.

Η Αποθεματική Τράπεζα διατήρησε τα επιτόκια στο 3%, έχοντας ήδη προχωρήσει σε μείωση 175 μονάδων από τα τέλη του 2011. Αποτέλεσμα ήταν το μέσο επιτόκιο των στεγαστικών δανείων να διαμορφωθεί πολύ χαμηλότερα από το μέσο μακροπρόθεσμο όρο και ελάχιστα υψηλότερα από το χαμηλό του 2009.

## Παρατείνεται ο Γενικός Διευθυντής της BHP

Ο Γενικός Διευθυντής της μεγάλης εταιρίας κατασκευής σιδήρου και χάλυβα, BHP Billiton, Μάριους Κλόπερς, ανακοίνωσε χθες την απόφασή του να παραμείνει τον ερχόμενο Μάιο. Η ανακοίνωση της παραίτησης έγινε μετά την δημοσιοποίηση των τελευταίων στοιχείων που δείχνουν πώση 58% στα κέρδη της εταιρίας, στο πρώτο

εξάμηνο του τρέχοντος οικονομικού έτους. Τα κέρδη της εταιρίας μειώθηκαν στα \$4,14 δις λόγω της πώσης των τιμών στη διεθνή αγορά, αλλά και στο γεγονός ότι το αμερικανικό δολάριο είναι λιγότερο ισχυρό έναντι των άλλων νομισμάτων.

Τον κ. Κλόπερς θα αντικαταστήσει ο 56χρονος Άντριου Μακένζι, ανώτατο στέλεχος της BHP.

## Ιδιωτικοποιούνται οι φυλακές στο Κουίνσλαντ

Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν χθες ότι η κυβέρνηση του Κουίνσλαντ σκοπεύει να ιδιωτικοποιήσει όλες τις πολιτειακές φυλακές, αρχής γενομένης με αυτές του 'Λότους Γκλεν' στο Μάρμπια. Οι ίδιες πηγές υποστηρίζουν ότι με την ιδιωτικοποίηση των φυλακών θα μειωθεί

το λειτουργικό τους κόστος κατά 10%.

Ο υπουργός Κοινωνικής Ασφάλειας της πολιτείας, Τζακ Ντέμπος, δήλωσε ότι στο Κουίνσλαντ έχουν ήδη ιδιωτικοποιηθεί δύο μικρές φυλακές και από οικονομικής άποψης, τα αποτελέσματα είναι πολύ ενθαρρυντικά.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

### ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

### ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,

22 ημέρες Σύνδευ - Κύπρο/Λάρνακα - Ιεροσόλυμα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Μακεδονία - Μετέωρα - Πελοπόννησο - Ολυμπία - Πάτρα - Αθήνα - Σύνδευ.

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

Τιμή \$5,300 Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια Σύνδευ - Κύπρο - Τελ/Αβίβ - Αθήνα. Αθήνα - Σύνδευ.

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα Ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 - 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 Ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720